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01Q Cromo - Chrome

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

22Q Arancione - Orange RAL 2008

23Q Verde - Green RAL 6021

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco
Brushed steel/Matt white

41Q Bianco opaco/cromo - Matt white/chrome

51Q Nero opaco/cromo - Matt black/chrome
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MULTI-SPRAY
Docce multifunzioni che combinano nello stesso prodotto fino a quattro getti acqua differente. 
Pioggia / nebbia / cascata / laminar cannon diverse intensità e sensazioni sull pelle.

Multi function shower, up to four different water jets in the same product. Rain / Cascade / Mist / 
Laminar different intensity and sensation on the skin.

ACQUA RING
Sistema di distribuzione dell’acqua all’interno dei soffioni doccia per massimizzare funzionalità 
del prodotto a diversi livelli di pressione dell’acqua. Ottimizza performance con consumo d’acqua 
limitato anche su docce di grosse dimensioni.

Water distribution system inside the shower to improve performance in any water pressure 
condition. Better water jet and saving consumption even on big sizes products.

ANTI-DROP
Sistema di anti gocciolamento dei soffioni alla chiusura dell’acqua. Garantisce arresto immediato 
getto a pioggia consentendo all’utente di asciugarsi all’interno del box doccia senza problemi.

Water stop system to avoid leaking from the shower after closing the mixer. This allow to stay 
inside the cabin after having a shower to dry yourself in warmer place without any problem.

ANTICALCARE
Sistema avanzato di membrane in gomma con soluzione anticalcare. Ugelli a sezione conica 
evitano depositi all’interno delle cartucce rendendo più facile operazioni di pulizia e ripristino 
getto d’acqua ottimale.

Advanced system of rubber carpet with conic nozzles for easier cleaning operation to restore 
water jet.

POWER BULB
Luci led da 3watt a bassa tensione 12v. Potenza luminosa amplificata da lente ottica per 
proiezione effetto cromatico fino al piatto doccia. Faretti impermeabilizzati per massima 
sicurezza.

3 watt power led light with low voltage 12v. Equipped with optical lenses to improve light effect 
till the shower tray. Waterproof led bulb for maximum safety.

REMOTE CONTROLLER
Controllo luci con pulsante impermeabile per installazione all’interno del box doccia. 
Effetto anello led per facile localizzazione anche con le luci del bagno spente.
Fornito dall’azienda.

Led lights control with waterproof button to install inside the shower cabin. 
Led ring effect on the button for easy localization also with bathroom’s light switched off.
Included.

ELECTRONIC DIVERTER
Controllo a due pulsanti per luci led e deviatore elettronico per cambio getto soffioni 
multifunzione. Unico pulsante per comandare fino a 3 getti alternati, sistema intuitivo che facilita 
anche operazioni di installazione grazie a kit elettrovalvole con un solo ingresso acqua.
Fornito dall’azienda.

Remote controller with two button, led lights control and electronic diverter to select water 
function. Single button to switch between up to 3 different water jets. 
Easier installation with single water inlet on electrovalves kit.
Included.

ON/OFF SYSTEM
Elettronica semplificata per luci led predisposta per interrutore standard da installare fuori dal 
box doccia. Effetto luminoso con rotazione automatica colori.
Soluzione ideale per ambienti pubbilici come hotel e centri benessere.
Non fornito dall’azienda.

Basic electronic for led lights set for standard switch to install outside shower cabin. Led light 
effects with automatic colours changing. Ideal solution for hotels, spa and wellness center.
Not included.

CARATTERISTICHE DEI SISTEMI DOCCIA / SHOWER SYSTEM FEATURES
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AC023A 23 KT014B 119

AC024A 23 KT015A 120

AC025A 24 KT015B 120

BD014A 78 KT016A 121

BD015A 76 KT016B 121

BD016B 77 KT017A 122

BD017A 124 KT017B 122

BD018A 125 KT018A 123

BD019B 79 KT018B 123

BJ001A 41, 63 KT023A 95

BJ001B 41 KT027E 74

BJ002A 25 KT028E 74

BJ002B 25 KT030A 118

BJ005A 42 KT031A 118

BJ007B 42, 63 KT035A 57

BJ008A 26 KT036A 59

BJ009A 26 KT037A 61

CL018A 125 KT040E 73

CL019E 70 KT041E 72

CL020E 71 PA003A 44

CL023E 70 PA008A 81

DC001A 43 PA009A 81

DC002B 43 RU002A 102

DC003E 80 RU002B 108

FL002A 45 RU002X 102, 108

FL011A 44, 82 RU003A 103

KT014A 119 RU003B 109

Art. Pag. Art. Pag.

RU003X 103, 109 SF108B 93

RU004A 104 SF108C 93

RU004B 110 SF108D 93

RU004X 104, 110 SF110B 91

RU005A 105 SF110D 91

RU005B 111 SF111B 94

RU005X 105, 111 SF111D 94

RU102A 100 SF117A 39

RU102B 106 SF118A 38

RU102X 100, 106 SF118B 38

RU103A 101 SF119A 39

RU103B 107 SF120E 71

RU103X 101, 107 SF122A 20

RU401A 62 SF123A 20

SD002B 40 SF124A 21

SD004D 28 SF125A 21

SD014A 79 SF126A 22

SD014B 77 SF127D 24

SD015A 27 SF128A 22

SD015B 27 SL008A 80

SD016A 40

SD017A 62

SF038E 75

SF079A 124

SF090E 76

SF093E 78

SF096E 75

2 lettere 
indicano la tipologia 

dell’articolo
(es. SF: soffione,

DC: doccetta)

2 letters 
identify the type of item 

(es. SF: shower head,
DC: handshower)

3 numeri 
progressivi 

indicano l’articolo

3 digits
 identify the 

specific item 

3 caratteri alfanumerici 
indicano 
la finitura 
(es. 02Q: acciaio lucido)

3 alphanumeric 
characters
indicate the finishing 
(es. 02Q: mirror steel) 

1 lettera 
indica la differenza 
di funzionalità 
dell’articolo

1 letter 
indicate the 
functionality

LETTURA CODIFICA - CODING

SF 001 A 02Q

Per ordinare l’articolo, inserire il codice completo di finitura. To order the articole, please complete with finishing code.
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Art.
 SF122A
 SF124A

AC024A
AC025A
SD004D

N
in

fe
a

Ninfea, nato da un progetto del designer Alessandro 
Canepa. Un concept nuovo, un nuovo modo di 
vivere l’esperienza doccia. Le varie  funzioni del 
soffione tradizionale vengono scomposte per poi 
riaccostarsi, a piacimento, come le foglie di una 
ninfea. 

La natura, con la sua bellezza e purezza, diviene 
motivo ispiratore mentre forma e funzione si 
fondono insieme dando vita ad un vero e proprio 
percorso di benessere fatto di acqua, luce e suoni.

Ninfea, was created from a project by Alessandro Canepa.
A new concept and a new way of experiencing 
the shower. The various functions of the traditional 
shower head are broken up and then put back 
together at will, like the leaves of a water lily. 

Nature, with its beauty and purity, becomes an 
inspiring motif while shape and function blend 
together, bringing to life a veritable path of 
wellbeing made of water, light and sounds.
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF122A02Q

SF123A02Q

AC023A05Q

AC025A22Q

SD015A01Q

RU003A01Q

RU003X00Q

SF122A02Q

SF123A02Q

SF125A02Q

SD015B01Q

RU004A01Q

RU004X00Q

SF122A02Q

SF124A02Q

AC024A04Q

AC025A23Q

BJ002A01Q (*2)

SD015A01Q

RU005A01Q

RU005X00Q

SF122A02Q

SF123A01Q

SF126A02Q

BJ002B01Q (*2)

SD015A01Q

RU004A01Q

RU004X00Q
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Art. SF122 A

Art. SF123 A

Art. SF124 A

Art. SF125 A

IN
1/2”

1

IN
1/2”

1

AISI
304L

AISI
304L

ABS

ABS

IN
1/2”

2

IN
1/2”

1

AISI
304L

AISI
304L

ABS

ABS
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Monogetto: pioggia
Ingresso G1/2” 

Rain
1/2”inlet

2 Funzioni: cascata/nebulizzazione
2 ingressi G1/2” 

Cascade/mist
1/2”inlet

Monogetto: 3 colonne acqua
Ingresso G1/2” 

Laminar
1/2”inlet

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300mm

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300mm

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300mm

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300mm

Monogetto: cascata 
Ingresso G1/2” 

Cascade
1/2”inlet

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 
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Art. SF128 A Art. AC023 A

ABS

12VRGBIN
1/2”

1

AISI
304L

ABS

Art. AC024 A

12VRGB

ABS

Art. SF126 A

AISI
304L

ABS

1

12V

N
in
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a

Monogetto: 3 nebulizzatori
Ingresso G1/2” 

Mist
1/2” inlet

Il rosone della pulsantiera ø 60 mm viene sempre fornito 
acciaio lucido

Button rose ø 60 mm is supplied in polished steel

Il rosone della pulsantiera ø 60 mm viene sempre fornito 
acciaio lucido

Button rose ø 60 mm is supplied in polished steel

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300mm

Lampada ø 160 mm luce RGB con pulsantiera tonda
ø 160mm led lamp RGB with round remote controller

Kit 2 lampade ø 160 mm luce RGB con pulsantiera tonda 
Kit 2 ø 160mm led lamp RGB with round remote 
controller

Altoparlante con sistema bluetooth - 150 WATT

Bluetooth speakers - 150 WATTS

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

22Q Arancione - Orange

23Q Verde - Green

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

22Q Arancione - Orange

23Q Verde - Green

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 
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Art. AC025 A

12V

12V

WHITE

WHITE

ABS

ABS

Art. SF127 D

BRASS

Art. BJ002 A

Art. BJ002 B

IN
1/2”

1

IN
1/2”

1

4
LT/M

4
LT/M

BRASS

BRASS
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Lampada ø 120 mm luce bianca con pulsantiera tonda
ø 120mm led lamp white with round remote controller

Soffione a parete ø 200 mm con lampada ø 120 mm 
luce bianca
Shower head ø 200 mm with white led light ø 120 mm

Monogetto: pioggia - Ingresso G1/2” 

Rain - 1/2” inlet

Il rosone della pulsantiera ø 60 mm viene sempre fornito 
acciaio lucido

Button rose ø 60mm is supplied in polished steel

Getto laterale fisso ø 65 mm
Lateral body jet ø 65 mm

Getto laterale snodato ø 65 mm
Adjustable lateral body jet ø 65 mm

Disponibile da luglio 2018
Available from July 2018

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

22Q Arancione - Orange

23Q Verde - Green

02Q
Acciaio lucido - Mirror steel

Lampada bianca - White lamp

04Q
Bianco opaco - Matt white

Lampada verde - Green Lamp

05Q
Nero opaco - Matt black 

Lampada arancio - Orange lamp

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 
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Art. SD015 A

Art. SD015 B

ABS

ABS

1/2”

1/2”

Art. BJ009 A

Art. BJ008 A

IN
1/2”

1

IN
1/2”

1

BRASS

BRASS

9
LT/M
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Flessibile PVC 150 cm 
Presa acqua in ottone 

Flexible hose PVC 150 cm
Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm 
Presa acqua in ottone 

Flexible hose PVC 150 cm
Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto fisso
per doccia 3 getti ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder for 
ø 140 mm 3 jets handshower

Set doccia con presa acqua e supporto fisso per doccia 
monogetto ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder for 
ø 140mm handshower

Getto laterale fisso nebulizzato ø 50 mm
MIST Bodyjet ø 50mm

Getto laterale orientabile ø 50 mm
Adjustable lateral body jet ø 50mm

Getto spray

Spray jet

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 
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Art. SD004 D

1/2” BRASS
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NotesSet doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta tonda ottone
Shower set with wall elbow and shower 
holder for round brass handshower Flessibile PVC 150 cm

Presa acqua in ottone
Rosone ø 60 mm

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow
Rose ø 60 mm

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 
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Art.
SF118A

Art.
SF117A

SD016A
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b
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Art.
SF117A

SD016A
RU102B

C
lu

b

Club soffioni proiezione di superfici,  
prolungamento di parete e soffitto in un design 
dalla forte personalità.
Piani paralleli a entrambe le superfici creano 
spazio per integrare funzioni acqua e realizzare 
le nostre docce.

Club showers as projection of surfaces, extension 
from wall and ceiling into a design icon.
Plans parallel to both surface to make space for 
water functions and create showers.
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF118A02Q

SD016A01Q

RU003B01Q

RU003X00Q

SF117A41Q

BJ001A01Q (*2)

SD016A01Q

RU103B01Q

RU103X00Q

SF119A02Q

BJ001A01Q (*3)

SD016A01Q

RU004B01Q

RU004X00Q

SF117A41Q

SD016A01Q

RU102B01Q

RU102X00Q
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Art. SF118 A

Art. SF118 B

Art. SF119 A

Art. SF117 A

AISI
304L

AISI
304L

AISI
304L

AISI
304L

IN
1/2”

2
IN

1/2”

2

IN
1/2”

1
IN

1/2”

2

ABS

C
lu

b

Soffione a soffitto 554x202 mm
Braccio a soffitto 200 mm
Ceiling shower 554x202 mm
Ceiling arm 200mm

Soffione incasso a controsoffitto 554x202 mm 
False ceiling shower head 554x202 mm

Soffione a soffitto 554x202 mm
Braccio a soffitto 400 mm
Ceiling shower 554x202 mm
Ceiling arm 400mm

Soffione a parete 500x200 mm - con soffione ABS 
200x200 mm
Wall mounted shower 500x200 mm  - head ABS 
200x200 mm

2 funzioni: pioggia/doppia cascata
2 ingressi G 1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlet G 1/2”

2 funzioni: pioggia/doppia cascata
2 ingressi G 1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlet G 1/2”

2 funzioni: pioggia/doppia cascata
2 ingressi G 1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlet G 1/2”

Monogetto: pioggia
Ingresso G 1/2”

Single function: Rain
Inlet G 1/2”

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white

41Q Bianco opaco/cromo - Matt white/chrome

51Q Nero opaco/cromo - Matt black/chrome

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white



40 |  #Aquaelite #Aquaelite  | 41

Art. SD016 A

1/2” BRASS

Art. SD002  B

ABS1/2”

Art. BJ001 A

Art. BJ001 B

IN
1/2”

1

IN
1/2”

1

4
LT/M

4
LT/M

BRASS

BRASS

C
lu

b

Set doccia con presa acqua e supporto fisso per 
doccetta rettangolare ottone
Shower set with wall elbow and shower holder for 
rectangular brass handshower

Flessibile PVC 150 cm
Presa acqua in ottone

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm
Presa acqua in ottone

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta quadrata ABS
Shower set with wall elbow and shower holder 
for square ABS handshower

Getto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 65x65 mm
Adjustable lateral body jet 65x65 mm

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art. BJ005 A

IN
1/2”

1

BRASS

Art. DC001 A

9
LT/M

9
LT/M

BRASS

BRASS

Art. DC002 B

Art. BJ007 B

BRASS

C
lu

b

IN
1/2”

1

Getto laterale fisso nebulizzato 65x65 mm
Lateral body jet mist spray 65x65 mm

Doccetta rettangolare 32x15 mm
Rectangular handshower 32x15 mm

Doccetta quadrata 23x23 mm
Square handshower 23x23 mm

Getto laterale snodato 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art. PA003 A

BRASS1/2”

Art. FL002 A

Art. FL011 A

AISI
316L

C
lu

b

Flessibile PVC silver G1/2”xG1/2” 150 cm 
PVC silver flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

Flessibile PVC metal G1/2”xG1/2” 150 cm
PVC metal flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

Presa acqua con supporto fisso per doccetta
Wall elbow with shower holder

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art.
KT036A
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Il percorso benessere nella tua doccia.
 
Praticità della miscelazione termostatica 
integrata con deviatore elettronico touchscreen.
In aggiunta funzioni spa con quattro programmi 
automatici di variazione getti acqua e effetti 
cromoterapia.
Sistema audio bluetooth per esperienza 
sensoriale totale: suoni, luci e feeling sulla pelle.
Trasforma la doccia di casa in un ambiente da 
centro benessere.
Doccia tradizionale e percorso emozionale in 
un unico prodotto.

WELLNESS experience in your shower.
 
Practical thermostatic mixer combined with 
touchscreen electronic diverter.
Plus SPA functions with 4 automatic programs 
with variation of water function and light effects.
Bluetooth speakers system for total experience: 
sounds, lights and feelings on the skin.
Transform your home shower in a wellness 
centre area.
Traditional shower and wellness experience in a 
unique product.
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Art.
KT035A (Glasspad)

RU401A
SD017A
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Miscelatore termostatico ad incasso con controllo 
capacitivo delle funzioni acqua, luci, suono e 
programmi SPA
 

•  maniglia tonda di regolazione della temperatura
•  possibilità di avere in contemporanea 4 uscite acqua
•  cromoterapia
•  4 programmi SPA (circa 2 minuto ciascuno)
•  tasto attivazione Bluetooth (solo per KT035A)
•  placca in vetro temperato retroilluminata 320x80 mm
 
Dati Tecnici
•  pressione idraulica minima 2.5 bar dinamici
•  pressione idraulica massima 5 bar dinamici
•  pressione idraulica consigliata 3 bar dinamici
•  entrate miscelatore G 3/4”
•  uscita miscelatore G 3/4”
 
Dati Tecnici centralina
•  tensione di alimentazione 220 Vac
•  frequenza 50 Hz
•  corrente assorbita 220Vac min. 10 mA / max. 300 mA
•  potenza max. 48 W
•  grado di protezione IP56
 
L’alimentazione alla tastiera capacitiva e al soffione 
è in bassa tensione 12Vcc SELV derivata da un 
trasformatore installato esternamente.
 
Condizioni Ambientali
•  umidità 80%
•  temperatura massima: 55° C
 
Dati Tecnici tastiera
•  alimentazione 12Vcc / 5Vcc
•  potenza max. 200 mA (12Vcc)
•  grado di protezione IPX6
 
Dati Tecnici Led RGB:
•  corrente massima assorbita 800 mA (12Vcc)

Built-in thermostatic mixer with capacitive 
touchscreen for selection of water jet, led lights and 
SPA programs
 

•  Round handle to adjust water temperature
•  4 outlets can be open together
•  Chromotherapy
•  4 SPA programs (2 minutes each)
•  Bluetooth activation (only for KT035A)
•  Glasspad with backlight 320x80mm
 
Technical data
•  Minimum operating pressure 2.5 bar
•  Maximum operating pressure 5 bar
•  Optimal recommended pressure 3 bar
•  Thermostatic mixer inlet G3/4”
•  Outlet G3/4”
 
CPU technical data
•  Voltage supply 220 Vac
•  Frequency 50 HZ
•  Electric draw 220 Vac min. 10mA / max. 300 mA
•  Max power 48W
•  Protection degree: IP56
 
Power supply to GLASSPAD and ceiling shower is 
low voltage 12Vcc SELV coming from an external 
transformer.
 
Ambient condition
•  Humidity 80%
•  Maximum temperature: 55°C
 
Technical data GLASSPAD
•  Power supply 12V cc / 5V cc
•  Max power. 200 mA (12V cc)
•  Protection degree: IPX6
 
Technical data LED RGB:
•  Electric draw 800mA (12V cc)
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CAVO TASTIERA / KEYBOARD CABLE /
CÂBLE CLAVIER
12 Vac (3 Mt.) ø min. 20 mm

TRASFORMATORE/
TRANSFORMER
TRANSFORMATEUR
220v - 12v

G 3/4" DN20 
Acqua miscelata 
Mix water 
Eau mélangéé 
 

G 3/4" DN20 
Acqua calda 
Hot water 
Eau chaude 

CAVO LED / LED CABLE / CÂBLE LED
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO ELETTROVALVOLE/ELECTROVALVE CABLE/CÂBLE ELECTROVANNE
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO BLUETOOTH/BLUETOOTH CABLE/CÂBLE BLUETOOTH
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

Collegamento elettrico / Electrical connection / Branchement électrique

È necessaria l'installazione di un interruttore ON/OFF (non fornito) sull'alimentazione del trasformatore
Require installation of controll key for switch ON/OFF (not included) lights on trasformer power supply
Il est nécessaire d'installer un interrupteur marche/arrêt (non fourni avec le produit) sur l'alimentation du 
transformateur qui vient fourni avec le produit

G 3/4" DN20 
Acqua fredda 
Cold water 
Eau froide

Miscelatore / Mixer / Mitigeur 

CAVO ELETTROVALVOLE
ELECTROVALVE CABLE
CÂBLE ELECTROVANNE
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO LED / LED CABLE / CÂBLE LED
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO TASTIERA / KEYBOARD CABLE / CÂBLE CLAVIER
12 Vac (3 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO ENTRATA 220V / 220V INPUT
CABLE / CÂBLE 220V INPUT
30 CM.

CAVO BLUETOOTH / BLUETOOTH CABLE / CÂBLE BLUETOOTH
12 Vac (5 Mt.) ø min. 16 mm

"1"

"2"

"3"

"4"

"5"

Installazione / Installations / Installation

160 mm.

190 mm.
80 mm.

S
PA

 h
o

m
e

INFORMAZIONI TECNICHE PER INSTALLAZIONE /
TECHNICAL INFORMATION FOR INSTALLATION
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

KT035A02Q

RU401A01Q (*2)

BJ001A01Q (*3)

SD017A01Q

KT036A02Q

RU401A01Q

SD017A01Q

KT037A02Q

RU401A01Q

SD017A01Q

KT037A02Q

RU401A01Q (*2)

BJ001A01Q (*3)

SD017A01Q
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Art. KT035 A

4
RGB

AISI
304L12V

12V GLASSIN
3/4”

1
IN

3/4”

2
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Soffione a controsoffitto 850x540 mm 4 fuzioni:
Pioggia/doppia cascata/2 nebulizzatori/3 colonne acqua,
4 luci LED RGB
Bluetooth
Ingresso acqua da 3/4”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt

Ceiling shower 850x540 mm 4 functions:
Rain / double cascade / 2 mist / 3 water column
4 LED light RGB
Bluetooth
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included
Bluetooth speaker 2x150 watt

Glass pad con miscelatore termostatico
Corpo ad incasso 2 entrate da 3/4”
1 uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Centralina di comando (da installare nella zona 3)
4 programmi SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4” 
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit doccia
Shower kit

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. KT036 A
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RGB

AISI
304L12V

12V GLASSIN
3/4”

1
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3/4”
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Soffione a controsoffitto 850x540 mm 4 fuzioni: 
Pioggia/doppia cascata/2 nebulizzatori/3 colonne acqua, 
4 luci LED RGB
Ingresso acqua da 3/4”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Ceiling shower 850x540 mm 4 functions:
Rain / double cascade / 2 mist / 3 water column
4 LED light RGB
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included

Glass pad con miscelatore termostatico
Corpo ad incasso 2 entrate da 3/4”
1 uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Centralina di comando (da installare nella zona 3)
4 programmi spa

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit doccia
Shower kit

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. KT037 A

2
RGB

AISI
304L12V

12V GLASSIN
3/4”

1
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3/4”

2
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Soffione a controsoffitto 550x400 mm 4 fuzioni: 
pioggia/ cascata/2 nebulizzatori/2 colonne acqua, 
2 luci LED RGB
Ingresso acqua da 3/4”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Ceiling shower 550x400 mm 4 functions:
Rain / cascade / 2 mist / 2 water column
2 LED light RGB
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included

Glass pad con miscelatore termostatico
Corpo ad incasso 2 entrate da 3/4”
1 uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Centralina di comando (da installare nella zona 3)
4 programmi SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit doccia
Shower kit

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold
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Art. RU401 A

BRASS

BRASS

GLASS

GLASS

Art. SD017 A

IN
3/4”

1

1/2”

Art. BJ001 A

IN
1/2”

1
4

LT/M

BRASS

Art. BJ007 B

BRASS

S
PA

 h
o
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IN
1/2”

1

Rubinetto arresto da 3/4”
Tap 3/4”

Ingresso da 3/4”
Uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Placca in vetro

Inlet 3/4”
Outlet 3/4”
Round handle
Glass rose

Placca in vetro
Flessibile PVC 150 cm

Glass rose
Flexible hose PVC 150cm

Set doccia con presa acqua e supporto per doccetta 
tonda in ottone
Shower set with wall elbow and shower holder for round 
brass handshower

Getto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art.
CL019E

Art.
KT041E

Art.
CL020E

M
et
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l 3

16

Acciaio inossidabile AISI316L, 
la purezza che esalta il design:

la collezione by AQUAelite realizzata in acciaio 
AISI316L, un materiale particolarmente apprezzato 
per le sue caratteristiche di resistenza,
eco-compatibilità ed igiene, oltre che per il suo 
valore estetico.

Stainless steel aisi 316L, 
the purity that exalts design:

new collection by AQUAelite made of stainless 
steel AISI316L, material appreciated for his features 
of resistance, eco-friendly and hygiene, in addition 
to the aesthetic value.
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Art.
SF038E
SF096E
SD014B

Art.
BD014A 
SF093E
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Art. CL019 E

Art. CL023 E

AISI
316L

AISI
316L

Art. CL020 E

AISI
316L

Art. SF120 E

AISI
316L

IN
1/2”

2

IN
1/2”

2

IN
1/2”

2

1/2”

M
et

a
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16

Corpo incasso 2 entrate da 1/2”
2 miscelatori progressivi
Getto spray
Flessibile silicone ø 35mm 150 cm getto laminar
Acciaio inox 316L

Concealed part 2 inlet 1/2”
2 Progressive mixer
Spray jet
150cm silicon flexible hose ø 35mm laminar jet
Stainelss steel 316L

Disponibile da Luglio 2018
Available from July 2018

Disponibile da Luglio 2018
Available from July 2018

Disponibile da Luglio 2018
Available from July 2018

Corpo incasso 2 entrate da 1/2”
2 miscelatori progressivi
Getto spray
Flessibile PVC 150 cm
Doccetta tonda acciaio inox 316L
Acciaio inox 316L 

Concealed part 2 inlet 1/2”
2 Progressive mixer
Spray jet
150 cm pvc flexible hose
Round handshower
Stainelss steel 316L

Colonna doccia incasso ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Colonna doccia incasso ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Corpo incasso 2 entrate da 1/2”
1 miscelatore progressivo
Getto spray
Acciaio inox 316L

Concealed part 2 inlet 1/2”
1 progressive mixer
Spray jet
Stainelss steel 316L

Colonna doccia incasso ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Getto spray
Acciaio inox 316L

Spray jet
Stainelss steel 316L

Soffione a parete ø 35 mm 
Shower head ø 35 mm

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. KT041 E

AISI
316L

IN
1/2”

2

Art. SF120 E

Art. RU601 E

Art. KT040 E

AISI
316L

IN
1/2”

2

Art. SF120 E

Art. RU601 E

Art. RU612 E

Art. SD014 A

1/2” 1/2”

M
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Miscelatore doccia incasso meccanico
Soffione a parete getto spray
Acciaio inox 316L

Mixer
Shower head spray
Stainles steel 316L

Kit doccia con miscelatore
Shower kit with mxer

Kit doccia con miscelatore 2 vie
Shower kit with mxer and 2 ways diverter

Miscelatore doccia incasso meccanico
Con deviatore 2 uscite da 1/2”
Soffione a parete getto spray
Set doccia con doccia tonda
Acciaio inox 316L

Mixer with 2 outlets diverter
Shower head spray
Hand shower set
Stainles steel 316L

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel 03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. SF090 E

Art. SF093 E

Art. SD014 B

Art. SD014 A

Art. BD015 A

Art. BD014 A

AISI
316L

AISI
316L

AISI
316L

AISI
316L

AISI
316L

AISI
316L

Art. KT027 E

Art. KT028 E

Art. SF038 E

Art. SF096 E

AISI
316L

AISI
316L

IN
1/2”

1

IN
1/2”

1

M
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Kit soffione 250x250 mm 
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con rosone quadro 

Shower kit 250x250 mm
350 mm shower arm 
hand shower set with square rose

Kit soffione ø 250 mm
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con rosone tondo

Shower kit ø 250 mm
350 mm shower arm 
hand shower set with round rose

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Cascata a parete 170 mm
Wall mounted cascade 170 mm

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua 1/2”
Acciaio inox 316L

Single jet: rain
Water connection 1/2”
Stainless steel aisi 316L

Ingresso acqua 1/2”
Scatola incasso in acciaio
Acciaio inox 316L

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box
Stainless steel aisi 316L

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel



76 |  #Aquaelite #Aquaelite  | 77

Art. BD015 A

Art. SF090 E

AISI
316L

AISI
316L

Art. BD016 B

Art. SD014 B

AISI
316L

AISI
316L

12
LT/M

1/2”

1/2”

1/2”
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Braccio doccia da parete ø 23 mm 
con spigolo L. 350 mm
Angle shower arm ø 23 mm L. 350 mm

Ispezionabile
Acciaio inox 316L

Inspectionable
Stainless steel aisi 316L

Rosone quadrato
Acciaio inox 316L

Square rose
Stainless steel aisi 316L

Soffione a pioggia 250x250 // h. 2 mm 
Rainfall shower head 250x250 // h. 2 mm 

Braccio doccia a soffitto ø 23 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 23 mm L. 300 mm

Rosone quadrato
Acciaio inox 316L

Square rose
Stainless steel aisi 316L

Set doccia con presa acqua e supporto per doccetta 
tonda acciaio inox
Shower set with wall elbow and shower holder for round 
stainless steel handshower Flessibile PVC 150 cm

Presa acqua con rosone quadro
Acciaio inox 316L

PVC hose 150 cm
Wall elbow with square rose
Stainless steel aisi 316L

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. SF093 E

Art. BD014 A

AISI
316L

AISI
316L

Art. SD014 A

Art. BD019 B

AISI
316L

AISI
316L

12
LT/M

1/2”

1/2”

1/2”

M
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16

Ispezionabile
Acciaio inox 316L

Inspectionable
Stainless steel aisi 316L

Set doccia con presa acqua e supporto per doccetta 
tonda acciaio inox
Shower set with wall elbow and shower holder for round 
stainless steel handshower

Braccio doccia a soffitto ø 23 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 23 mm L. 300 mm

Flessibile PVC 150 cm
Presa acqua con rosone tondo
Acciaio inox 316L

PVC hose 150 cm 
Wall elbow with round rose
Stainless steel aisi 316L

Rosone tondo
Acciaio inox 316L

Round rose
Stainless steel aisi 316L

Soffione a pioggia ø 250 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head ø 250 mm // h. 2 mm

Braccio doccia da parete ø 23 mm 
con raggio L. 350 mm
Curved shower arm ø 23 mm L. 350 mm

Rosone tondo
Acciaio inox 316L

Round rose
Stainless steel aisi 316L

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel 03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. SL008 A

Art. DC003 E

AISI
316L

AISI
316L

Art. PA008 A

Art. PA009 A

AISI
316L

AISI
316L

1/2”

1/2”9
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Acciaio inox 316L

Stainless steel aisi 316L

Acciaio inox 316L

Stainless steel aisi 316L

Doccetta tonda ø 23 mm
Round handshower ø 23 mm

Asta doccia ø 19 mm cursore orientabile 
L. 600 mm
Sliding rail ø 19 mm with adjustable shower 
holder L. 600 mm Rosone tondo

Acciaio inox 316L

Round rose
Stainless steel aisi 316L

Rosone quadrato
Acciaio inox 316L

Square rose
Stainless steel aisi 316L

Presa acqua
Wall elbow

Presa acqua
Wall elbow

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. FL011 A Notes

AISI
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Flessibile PVC metal G1/2”xG1/2” 150 cm
PVC metal flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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AQUA BLUE SOUND - Suoni, acqua e luci, emozioni 
a 360 gradi per stimolare tutti I sensi. 150 watt di 
potenza sonora con la praticità del collegamento 
Bluetooth da qualsiasi device. La libertà di  scoltare 
la tua musica preferita anche sotto la doccia.

AQUA BLUE SOUND – sound, water and lights, 
360 degrees emotion to stimulate your senses. 
150 watt of sound power with practicaly Bluetooth 
connection from any device. Feel free to listen your 
favorite music under the shower.
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF110B02Q

SD002A01Q

RU005B01Q

RU005X00Q

SF111B02Q

BJ001A01Q (*3)

SD002A01Q

RU003B01Q

RU003X00Q
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Art. SF110 B Art. SF110 D
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4 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione / 
colonna d’acqua
Ingressi acqua da 1/2”
Con pulsantiera per gestione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 4 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt

4 Jets: rain / double waterfall / mist / laminar
1/2” Water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 4 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth

4 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione / 
colonna d’acqua
Ingressi acqua da 1/2”
Necessaria installazione interruttore on/off 
esterno al box doccia per accensione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 4 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt

4 Jets: rain / double waterfall / mist / laminar
1/2” Water inlet
Control key for switch on/off light required, 
installation outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 4 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth

Soffione incasso a controsoffitto 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. SF108 B

Art. SF108 C

Art. SF108 D
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3 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione 
Ingressi acqua da 1/2”
Con pulsantiera per gestione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 3 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt

3 Jets: rain / double waterfall / mist 
1/2” Water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 3 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth

3 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione 
Ingressi acqua da 1/2”
Necessaria installazione interruttore on/off 
esterno al box doccia per accensione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 3 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt

3 Jets: rain / double waterfall / mist 
1/2” Water inlet
Control key for switch on/off light required, 
installation outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 3 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth

3 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione 
Ingressi acqua da 3/4”
Con pulsantiera per gestione luci e funzioni acqua
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 1 uscita
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt

3 Jets: rain / double waterfall / mist 
3/4” Water inlet
With remote control light switch and electronic diverter
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth

Soffione incasso a controsoffitto 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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Art. SF111 B Art. SF111 D
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Monogetto: pioggia 
Ingressi acqua da 1/2”
Con pulsantiera per gestione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 1 uscita

Rainfall 
1/2” Water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet

Monogetto: pioggia 
Ingressi acqua da 1/2”
Necessaria installazione interruttore on/off 
esterno al box doccia per accensione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 1 uscita

Rainfall 
1/2” Water inlet
Control key for switch on/off light required, 
installation outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet

Soffione incasso a controsoffitto 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

Pompa peristaltica
Con pulsantiera interruttore di attivazione
Aroma non fornito

Peristaltic pump
With activation remote control switch
Parfum essence not included

Kit diffusione aroma per abbinameto a soffioni 
con nebulizzazione
Kit aroma diffuser for mist shower

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel
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#elitecollections

Art.
RU103B
SD002A

Art.
RU002A
SD004C
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Art. RU102 A Art. RU103 A

Art. RU102 X Art. RU103 X

Built-in thermostatic mixer with
two way diverter

42

68

250

17

13
0

110

75

70

135

222

26
.5

93

2÷
19

3/4"G3/4"G

70

3/4"G

3/
4"

G

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU102A01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A
Built-in thermostatic mixer with
three way diverter

42

68

250

13
0

110

73.5

70

135

220.5

17 26
.5

93

2÷
19

3/4"G 3/4"G

70

3/4"G

3/4"G

3/
4"

G

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU103A01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 2 uscite da G3/4” 
Maniglie tonde  

Thermostatic mixer with diverter 2 outlets 3/4”
Round handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 3 uscite da G3/4” 
Maniglie tonde  

Thermostatic mixer with diverter 3 outlets 3/4”
Round handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore 2 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 2 ways

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore 3 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 3 ways
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01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

00Q Neutro - Neutral 00Q Neutro - Neutral

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art. RU002 A Art. RU003 A

Art. RU002 X Art. RU003 X

Built-in thermostatic mixer with
two flow through

360

60

42

17

13
0

110 110

1356666

335

26
.5

93
2÷

19

3/4"G 3/4"G

70

3/4"G 3/4"G

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU002A01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

Built-in thermostatic mixer
with three flow through

465

60

42

17
.1

13
0

110 110 110

26
.5

93

2÷
19

66 66 66

445

135

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU003A01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

3/4"G3/4"G

3/4"G 3/4"G 3/4"G

70

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie tonde    

Thermostatic mixer with 2 taps outlets 3/4”
Round handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
3 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie tonde    

Thermostatic mixer with 3 taps outlets 3/4”
Round handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 2 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 2 taps

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 3 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 3 taps
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01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

00Q Neutro - Neutral 00Q Neutro - Neutral

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art. RU004 A Art. RU005 A

Art. RU004 X Art. RU005 X

Built-in thermostatic mixer with
two flow through and diverter

42

68

465

17

110 110 110

13
0

135666675

442

26
.5

93

2÷
19

3/4"G3/4"G

70

3/4"G 3/4"G

3/
4"

G

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU004A01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A
Built-in thermostatic mixer with two
flow through and three way diverter

465

68

42

17

110 110 110

13
0

73.5 66 66 135

440.5

26
.5

93

2÷
19

70

3/4"G 3/4"G3/4"G

3/4"G

3/
4"

G

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU005A01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 2 vie da G3/4”
Maniglie tonde      

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Round handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 3 vie da G3/4”
Maniglie tonde      

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 3 outlets 3/4”
Round handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (4 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 2 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” 4 ways
with 2 taps and diverter 2 outlets

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (5 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 3 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” 5 ways
with 2 taps and diverter 3 outlets
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01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

00Q Neutro - Neutral 00Q Neutro - Neutral

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art. RU102 B Art. RU103 B

Art. RU102 X Art. RU103 X

Built-in thermostatic mixer with
two way diverter

42 68

42

250

17

110

26
.5

93

13
0

2÷
19

13575

222

3/4"G 3/4"G

3/4"G

3/
4"

G

70

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU102B01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A
Built-in thermostatic mixer with
three way diverter

42

42 60

250

110

13573.5

17 26
.5

13
0

220.5

93

2÷
19

3/4"G3/4"G

3/4"G

3/4"G

70

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU103B01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

3/
4"

G

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 2 uscite da G3/4” 
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 3 uscite da G3/4” 
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with diverter 3 outlets 3/4”
Square handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore (2 vie)
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 2 ways

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore (3 vie)
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 3 ways
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01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

00Q Neutro - Neutral 00Q Neutro - Neutral

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art. RU002 B Art. RU003 B

Art. RU002 X Art. RU003 X

42

42 60

360

17

110 110

1356666

335

26
.5

93

13
0

2÷
19

3/4"G 3/4"G

70

3/4"G3/4"G

Built-in thermosatic mixer with
two flow through

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU002B01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

465

60

42

42
17

110110110

135

26
.5

93

2÷
19

13
0

666666

445

3/4"G3/4"G

3/4"G3/4"G3/4"G

Built-in thermosatic mixer with
three flow through

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU003B01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

70

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie quadre 

Thermostatic mixer with 2 taps outlets 3/4”
Square handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
3 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with 3 taps outlets 3/4”
Square handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 2 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 2 taps

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 3 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 3 taps

Te
rm

o
st

a
ti

c
i

T
h

e
rm

o
st

a
ti

c

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

00Q Neutro - Neutral 00Q Neutro - Neutral

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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Art. RU004 B Art. RU005 B

Art. RU004 X Art. RU005 X

Built-in thermostatic mixer with
two flow through and diverter

465

68

42

42
17

110110110

75 66 66 135

442

26
.5

93

2÷
19

13
0

3/4"G 3/4"G

3/4"G
3/4"G 3/4"G

70

3/
4"

G

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU004B01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A
Built-in thermostatic mixer with two
flow through and three way diverter

42

42 68

465

17

110110110

73.5 66 66 135

440.5

26
.5

93

13
0

2÷
19

3/4"G 3/4"G

3/4"G3/4"G 3/4"G

70

3/4"G

3/
4"

G

02/02/16

EMIS.

DATA
VIETATA OGNI RIPRODUZIONE DI QUESTO DISEGNO SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DELLA DITTA

DENOMINAZIONE

CODICE RU005B01Q
LA DITTA ADOTTA UNA POLITICA DI CONTINUO MIGLIORAMENTO QUINDI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO DATA N° MODIF.

02/02/2016 A

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 2 vie da G3/4”
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 3 vie da G3/4”
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (4 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 2 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” 4 ways
with 2 taps and diverter 2 outlets

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (5 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 3 vie
BBuilt-in Thermostatic mixer G3/4” 5 ways
with 2 taps and diverter 3 outlets
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01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

00Q Neutro - Neutral 00Q Neutro - Neutral

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel
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shower system
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Art.
KT030A
RU103B
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Art.
CL018A

Art.
BD017A
SF093A
DC020A
SP003A
FL002A
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Art. KT030 A

AISI
304L

AISI
304L

Art. SF081 A

BRASS

Art. SD002 A

Art. SF098 A

BRASS

Art. SD004 A

Art. KT031 A

Art. KT014 A

Art. KT014 B

Art. BD003 A

Art. SF090 A

AISI
304L

Art. SD002 A

BRASS

BRASS

BRASS

Art. BD003 A

BRASS

Art. SD002 A

AISI
304L

Art. SF089 A

S
h
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Kit soffione MINIMAL 2 mm
2 getti acciaio lucido
Set doccia quadro con doccia in ottone

Shower kit MINIMAL 2 mm
2 jets mirror steel
Brass hand shower set

Kit soffione 250x250 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ottone

Shower kit 250x250 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Kit soffione 300x300 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ottone

Shower kit 300x300 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Kit soffione SWING acciaio lucido
Set doccia tondo con doccia in ottone

Shower kit SWING mirror steel
Brass hand shower set

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black
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Art. KT015 A

Art. KT015 B

Art. KT016 A

Art. KT016 B

Art. BD006 A

Art. BD006 A

Art. SD004 A

Art. BD003 A

Art. SD002  B

Art. SF093 A

AISI
304L

Art. SF092 A

AISI
304L

BRASS

BRASSBRASS

Art. SD004 A

BRASS

BRASSBRASS

Art. SF104 A

ABS

ABS

Art. BD003 A

Art. SD002  B

BRASS

BRASS

Art. SF094 A

ABS

ABS
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Kit soffione 250x250 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ABS

Shower kit 250x250 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione 200x200 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ABS

Shower kit 200x200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione ø 300 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ottone

Shower kit ø 300 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Kit soffione ø 250 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ottone

Shower kit ø 250 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black
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Art. KT017 A

Art. KT017 B

Art. BD006 A

Art. BD006 A

Art. SD004 B

Art. SD004 B

BRASS

BRASS

BRASS

BRASS

Art. SF095 A

ABS

Art. SF105 A

ABS

ABS

ABS

Art. KT018 A

Art. KT018 B

Art. SD004 B

Art. SD004 B

Art. BD011 A

Art. BD011 A

BRASS

BRASS

BRASS

BRASS

Art. SF071 A

ABS

Art. SF070 A

ABS

ABS

ABS

S
h
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w

e
r 

sy
st

e
m

Kit soffione ø 250 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit ø 250 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione ø 200 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit ø 200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione 300x300 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit 300x300 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione 200x200 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit 200x200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black

01Q Cromo - Chrome

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black
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Art. SF079 A Art. BD018 A

AISI
304L

BRASS

BRASS

Art. BD017 A Art. CL018 A

S
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Ingresso acqua 1/2”
Scatola incasso in acciaio

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box

Con deviatore uscita 1/2”
Uscita soffione 1/2”

With diverter 1 outlet 1/2”
Head outlet 1/2”

Con deviatore uscita 1/2”
Uscita soffione 1/2”

With diverter 1 outlet 1/2”
Head Outlet 1/2”

Cascata a parete 200 mm
Wall mounted waterfall 200 mm

Braccio doccia da parete 21x21 mm 
con raggio L. 400 mm
Curved shower arm 21x21 mm L. 400 mm

Braccio doccia da parete ø 21 mm 
con raggio L. 400 mm
Curved shower arm ø 21 mm L. 400 mm

Colonna doccia con miscelatore termostatico
con doccetta 3 getti ø 140 mm
flessibile PVC 150 cm
Shower column with thermostatic mixer
with 3 jets ø 140 mm handshower
PVC flexible hose 150 cm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

01Q Cromo - Chrome

01Q Cromo - Chrome

01Q Cromo - Chrome
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CONDIZIONI DI GARANZIA 
AQUAelite
Gentile Cliente, 
la ringraziamo per aver scelto un 
prodotto AQUAelite.
I prodotti di Anpa Srl con il 
marchio AQUAelite sono garantiti 
per difetti di fabbricazione per 
2 anni dalla data del documento 
fiscale comprovante l’acquisto.
In caso di attestato difetto 
di fabbricazione Anpa Srl 
provvederà a suo giudizio alla 
riparazione o alla sostituzione 
gratuita dell’articolo.
Ricordiamo che la garanzia 
non copre i danni causati da: 
installazione non conforme, 
negligenza, utilizzo anomalo o 
inadeguato, errata manutenzione, 
la normale usura, l’impiego di 
prodotti di pulizia non adeguati, 
danni causati da deposito di 
calcare e impurità, gelo, parti
estranee nelle condutture.
Le richieste di sostituzione 
in garanzia dovranno essere 
presentate in forma scritta 
presentando un documento di 
acquisto e rendendo disponibile
il prodotto difettoso per ritiro e 
controllo. La garanzia non copre in 
nessun caso i costi di montaggio, 
smontaggio del prodotto, 
interventi tecnici di personale 
specializzato, nonché gli oneri 
per la sospensione di utilizzo del 
prodotto.

CONDIZIONI DI VENDITA
ILLUSTRAZIONI E DESCRIZIONI 
PRODOTTI
Le illustrazioni, le descrizioni e 
i disegni tecnici contenuti nel 
presente listino e nei cataloghi 
non comportano obbligo di fedele 
esecuzione. Dati tecnici e misure 
sono da considerarsi indicative 
e soggetti a modifiche senza 
preavviso. L’azienda si riserva 
in qualunque momento il diritto 
di modificare e/o sopprimere gli 
articoli del presente listino e dei 
cataloghi.

ORDINI
Gli ordini devono essere 
trasmessi per iscritto alla Anpa 

S.r.l. e se pervenuti agli agenti 
saranno vincolanti solamente a 
decorrere dalla nostra specifica 
approvazione.

TERMINI DI CONSEGNA
I termini di consegna sono 
calcolati in giorni lavorativi e 
hanno un valore sempre indicativo 
e mai tassativo.
Ritardi di consegna non daranno 
diritto al cliente di annullare, 
ridurre l’ordine né a domande 
di addebito o penali e non 
legittimeranno richieste
di riduzioni del prezzo e/o 
differimento dei termini di 
pagamento.

MODALITÀ DI TRASPORTO
La spedizione verrà effettuata 
nel modo ritenuto più opportuno 
da AQUAelite e viaggia sempre a 
rischio e pericolo dell’acquirente.
Il cliente è tenuto alla verifica 
della merce, del numero colli, dello 
stato dell’imballo all’atto della 
consegna. In caso di manomissioni 
o danneggiamento dell’imballo 
il cliente è tenuto alla riserva e 
contestazione al vettore.

PREZZI
I prezzi del presente listino sono 
espressi in Euro e si intendono IVA 
esclusa e possono essere soggetti 
a variazioni senza preavviso.

PAGAMENTI
I pagamenti devono essere 
effettuati unicamente ad Anpa 
S.r.l. nei termini pattuiti.
Il mancato e/o ritardato 
pagamento autorizza Anpa S.r.l. 
a sospendere, a suo insindacabile 
giudizio, l’evasione degli ordini 
in corso o a rifiutare nuovi ordini 
fino al pagamento integrale 
del dovuto. L’inosservanza dei 
termini di pagamento comporterà 
l’applicazione di un interesse di 
mora determinato ai sensi del’art. 
5 D. Lgs 231/2002 e successive 
modificazioni ed integrazioni.
L’esistenza di contestazioni non 
autorizza i clienti a sospendere il 
pagamento.

RECLAMI
I reclami devono essere trasmessi 
per iscritto mezzo lettera o 
raccomandata entro 8 giorni dalla 
data di ricevimento merce.

RISERVATEZZA
Il cliente è responsabile di tutti 
i dati di identifcazione forniti 
(ragione sociale, sede, P. IVA, 
codice fiscale) in base alla 
legislazione vigente.

GIURISDIZIONE E LEGGE 
APPLICABILE
La legge applicabile è 
esclusivamente la legge italiana, 
con espressa esclusione delle 
altre leggi nazionali e/o dalle 
convenzioni internazionali.
In caso di controversie il foro 
competente sarà quello di Milano.

INDICAZIONI PER LA PULIZIA DEI 
PRODOTTI AQUAelite
Per preservare la qualità del 
prodotto AQUAelite si raccomanda 
di pulire le superfici in finitura 
esclusivamente con acqua e 
sapone neutro
asciugandole con un panno 
morbido. Non utilizzare detergenti 
o detersivi abrasivi o contenenti 
alcool, acidi, candeggina , cloro, 
solventi chimici, spugne abrasive, 
paglie metalliche,
etc. L’acqua contiene calcare in 
quantità variabili, il quale può 
depositarsi sulla superficie del 
prodotto formando macchie e 
depositi. E’ possibile
evitare la formazione di macchie 
di calcare pulendo ed asciugando 
il prodotto dopo ogni utilizzo.
Per evitare la formazione di 
calcare sugli ugelli strofinarli 
periodicamente con un panno 
umido.

AQUAelite GENERAL SALES 
CONDITIONS
Dear Customer,
Thank you for having chosen an 
AQUAelite product.
Anpa products under AQUAelite 
trademark are guaranteed 
against manufacturing defects 
for 2 years from the date of the 
document certifying the purchase.
In case of a stated defective 
product Anpa Srl may choose 
in its sole discretion whether to 
repair or replace it.
We kindly remind you that the 
warranty does not cover damages 
caused by wrong installation of 
product, negligence, improper 
use or maintenance, normal wear, 
improper cleaning, damages 
caused by limestone deposit or 
sediments, cold, foreign material 
in the piping. Complaints must be 
sent in written form together with 
original invoice of purchase. The 
defective product must be at our 
disposal for pick up and control.
The warranty does not cover 
expenses of installation/
disassembly of the product, 
technical intervention or 
interruption of use of the product.

GENERAL SALES CONDITIONS
PRODUCTS IMAGES AND 
DESCRIPTIONS
Images, descriptions and 
technical drawings included in this 
price list and in others catalogues 
do not constitute an obligation 
of an accurate realization of the 
product. Technical details and 
dimensions are to be used as 
a guide and may be modifi ed 
without notice. The manufacturer 
deserves the right to modify and/ 
or delete products included in this 
price list and others catalogue at 
any time without prior notice.

ORDERS
All orders must be sent to Anpa 
S.r.l. in writing and if they have 

been carried out to agents they 
will be binding only upon our 
specifi c approval.

DELIVERY TERMS
Delivery terms are calculated in 
working days and are always 
indicative and are not binding.
Delays in delivery do not give 
the customer right to cancel 
or reduce the order nor to ask 
for a debit or penalty and do 
not authorize price reductions 
requests and/or deferred 
payments.

TRANSPORT
The shipment is carried out in 
the most appropriate way for 
AQUAelite upon risk and danger 
of the purchaser. The purchaser is 
obliged to check the goods , the 
number of parcels, the condition 
of packaging at receipt and has 
to report possible damages
of packaging and notifi cations 
directly to the forwarding agent.

PRICES
The prices indicated in this price 
list are expressed in Euro and 
do not include V.A.T. and may be 
modifi ed without prior notice.

PAYMENTS
Payments should be carried out to 
Anpa S.r.l. offi ce only.
The missed or delayed payment 
authorizes Anpa S.r.l. at its 
sole discretion to suspend the 
execution of current orders and 
to refuse new orders until full 
payment of the debt.
The non-observance of the 
payment terms will involve the 
charge of interests on delayed 
payments at a rate according 
to art. 5 D.LGS 231/02 and 
subsequent amendments and 
additions. The existence of 
complaints does not authorize 
the purchaser to suspend the 
payment.

COMPLAINTS
Complaints must be sent in 
writing by letter or registered 
letter within 8 days after receipt 
of the goods.

CONFIDENTIALITY OBLIGATIONS
The purchaser is the sole liable 
for the transmitted data (company 
name, registered offi ce, VAT 
number, Tax Code) according to 
current legislation.

JURISDICTION AND 
APPLICABLE LAW
The applicable law is exclusively 
the Italian law with express 
exclusion of others national laws 
and international conventions.
In case of disputes the court of 
Milan has the sole jurisdiction.

AQUAelite CLEANING 
INSTRUCTIONS
In order to maintain the quality 
of AQUAelite products, surfaces 
must be cleaned exclusively using 
soapy water and dried with a 
soft cloth. Never use detergents, 
powders or creams containing 
alcohol, acid, bleach, solvents, 
chemical agents, metal or 
abrasive sponges, etc.
Water contains limestone in 
variable quantity, which can 
remains on the surfaces leaving 
spots and forming deposits.
In order to avoid limestone 
deposits clean and dry the 
product immediately after use. It 
is possible to prevent limestone 
deposits on nozzles by
regularly rubbing with a damp 
cloth.

L’azienda si riserva in qualunque momento di apportare senza preavviso modifiche a prodotti e accessori.
The Manufacturer reserves the right to modify products and accessories at any time without prior notice.
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